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„…A messzeségben is megjelent az Úr:  

Örök szeretettel szerettelek, ezért vontalak magamhoz hűségesen.”(Jeremiás 31,3) 

 

Kedves Testvéreink!  

Istentiszteleteink rendje a 2015. esztendő karácsonyi ünnepkörében:  

2015.   november          29.   du. 17 óra: 1. Advent - Istentisztelet, 

       Idősek adventje – Koncert 

  

2015.   december           13.   du. 17 óra: 3. Advent – Istentisztelet, 

       Közös adventi est az  

„Europa”-Club tagjaival 

 

2015.   december           20.   du. 17 óra: 4. Advent – Családi istentisztelet, 

    Gyermekek karácsonyi műsora 

 

2015.   december           25.   du.  17 óra: Karácsonyi istentisztelet, 

    Úrvacsora  

 

2016.   január                10.   du.  17 óra:  Újévi istentisztelet  

    

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk alkalmainkra:   

* Gyermek-istentiszteleteinkre várjuk a gyermekeket a karácsonyi 

ünnepkörben is vasárnaponként a gyülekezeti teremben. 

* December 13-án a szeretetvendégségben segédkező Testvéreket 15.15 

órától várjuk a szomszédos lutheránus templom gyülekezeti termében! 

Szeretettel kérjük Testvéreinket, hogy az adventi ünnepeink szeretetvendégségeit 

lehetőségük szerint étellel, itallal és kezük munkájával segítsék.   

* 2015. december 25-én 10.30. órai kezdettel tartjuk Linz-Leondingban 

a karácsonyi istentiszteletünket, mely alkalommal megterítjük az Úr szent 

asztalát is. Szeretettel hívjuk és várjuk a Felső-Ausztriában élő 

Testvéreinket.                         Cím: Haidfelstrasse 6, 4060 Linz-Leonding. 

Örömben, békességben, szeretetben teljes adventi napokat kíván  
a gyülekezet vezetősége! 

 
Bécs, 2015. november 24-én  



KARÁCSONYI ÜNNEPKÖR GYÜLEKEZETÜNKBEN 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * ** * *  

ADVENT – A VÁRAKOZÁS IDEJE 

„Várj ember szíve készen, mert jő a hős, az Úr!” – énekeljük adventi istentiszteleteinken ezt 

a szép dicséretünket.  

Várakozás – benne rejlik a reménységgel való előre tekintés és a testi-lelki felkészülés a 

szeretettel való találkozásra. Felékesítjük szívünket, készen várjuk életünk adventjében azt az 

Urat, aki szeretettel hajolt alá, hogy minket felemeljen. Készen várjuk azt az Urat, aki 

szeretettel jön felénk életünk minden napján, hogy megtöltse áldással, békességgel, 

reménységgel életünk idejét. 

Advent, a várakozás ünnepe – Ünnepre készülünk! Nap napot követve ez esztendőben is Isten 

kegyelméből a Megváltó, a Hős, az Úr földre jövetelét ünnepeljük majd. Ünnepi készülődésünk 

legyen méltó ahhoz, aki jön – a világ Urához! Mindeközben ne feledkezzünk meg arról, hogy 

ez az Úr készül a dicsőséges visszajövetelre, ahogyan ígérte nekünk. Éppen ezért a várakozás 

idejében benne feszül a múlt, a jelen és a jövő áldott egybefonódása, mert azt ünnepeljük, aki 

2000 évvel ezelőtt a földre jött és megjelent a világban, és azt várjuk, aki újra visszajön hozzánk 

és beteljesíti hitünk reménységét:  

„De új eget és új földet várunk az ő ígérete szerint, amelyben igazság lakik.” (2 Pét 3,13) 

Adja meg jóságos Istenünk mindnyájunk számára a várakozás beteljesedését az ünnep idejében 

és életünk minden napján, hogy igaz találkozásunk legyen életünk Megváltójával, a világ 

Urával, aki tegnap, ma és mindörökké dicsőséges Király, életnek Ura és Megváltó Istene. 

Ámen.  

 

 

1.   ADVENT – IDŐSEK ADVENTJE 

1. advent ünnepén, 2015. november 29-én 17.00 órai kezdettel tartjuk 

az IDŐSEK ADVENTJÉT, mely alkalommal  

WOLF ANNA (cselló) és MARIA KASZNIA (zongora)  

adventi koncertjére kerül sor. 

 

Erre az alkalomra külön hívunk minden kedves idős, agg gyülekezeti Testvérünket, hogy a 

gyülekezeti teremben terített asztalok mellett egy közös adventi délutánt tölthessünk együtt 

beszélgetve a régmúlt Karácsonyokról, meghallgatva visszaemlékezéseiket. Szeretnénk 

éreztetni gyülekezetünk idősebb tagjaival is, hogy mennyire fontosak számunkra. Sokat 

jelent az, hogy közöttünk vannak és életük harcaiban megtapasztalt isteni gondviselést, 

ezekből fakadó bölcsességeket velünk megosztják, nekünk továbbadják. 

A szeretetvendégségekhez várjuk Testvéreink szíves segítségét és 

hozzájárulását. 



3. ADVENT – ADVENTI ÜNNEP AZ „EUROPA”-CLUB TAGJAIVAL 

Hagyományos, közös adventi, elő-karácsonyi koncertre és ünnepségre 

hívjuk minden kedves Testvérünket 2015. december 13-án 17.00 órakor 

templomunkba. 

Adventi istentiszteletet követően ünnepi hangversenyt ad  

HANDL GYÖRGY orgonaművész magyar szerzők műveiből. 

Orgonajátékban felcsendülnek:  

Antalffy-Zsíross Dezső - Karácsonyi harangok 

Bocskai Imre – Magyar betlehemes 

Gergely Ferenc – Csendes éj karácsonyi művei. 

 

A mosonmagyaróvári HALMOS LÁSZLÓ KÓRUS és  

a komlói KODÁLY GYERMEKKÓRUS karácsonyi dallamokat énekel. 

 

A templomi ünnepet követően a szeretetvendégség megterített asztalai 

körül ünnepelünk tovább a szomszédos lutheránus templom gyülekezeti 

termében. 

* * * 

4. ADVENT – CSALÁDI ISTENTISZTELET – GYÜLEKEZET KARÁCSONYA 

„Csendes éj, szentséges éj áhítatul vonul végig ezen az éjszakán a világ felett. 

Csengnek-bongnak a harangok, és a harangokkal dobogja szívünk nagy örömmel:  

IMMÁNUEL! VELÜNK AZ ISTENT!“  

 

Szeretettel hívjuk Testvéreinket 2015. december 20-án 17.00 órai kezdettel 

családi istentiszteletünkre, melynek keretében a gyermekek IMMÁNUEL, 

VELÜNK AZ ISTEN! címmel karácsonyi műsorral készülnek. 

  

Ünnepeljünk együtt gyermekeinkkel, hálát adva az Úrnak érettük és áldást 

kérve Istentől a családi kötelékekért, melyek családokat, generációkat 

kötnek egybe a szeretet jegyében.  

Kedves szülők és gyermekek! A karácsonyi műsor próbája 2015.11.29-én és 2015.12.13-án 

17.00 órától lesz a gyülekezeti teremben, a főpróbára pedig 2015.12.20-án kerül sor 16.00 

órától a templomban.  

A családi istentiszteletet követően szeretetvendégség keretében ünnepelünk 

a terített ünnepi asztaloknál a gyülekezeti teremben! 



SZERETETSZOLGÁLAT ADVENTBEN 

„De tanulják meg a mieink is, hogy jó cselekedetekkel járjanak elöl ott, ahol sürgős 

segítségre van szükség, nehogy gyümölcstelenek legyenek.” (Tit. 3,14) 

Kedves Testvérek!   

2015. karácsonyi ünnepkör idején újra diakóniai, karitatív gyűjtést hirdetünk 

gyülekezeteinkben.  Az adományokkal rászoruló, szegény családokat szeretnénk 

támogatni. 

A pénzadományokat az adventi istentiszteletek után van lehetőség átadni munkatársainknak. 

Az adakozás alkalmával gondoljunk arra, hogy a gyűjtés jó célt szolgál és a szükségben levő 

családoknak nyújtunk segítő kezet a keresztényi szeretet jegyében. 

 

* * * 

F E L H Í V Á S – A Lelkigondozó Szolgálat éves fenntartói járuléka 

Kedves Testvéreink, gyülekezeti tagjaink! 

A keresztyén felelősségvállalás jegyében felhívjuk figyelmeteket gyülekezetünk támogatására. 

Továbbra is saját felelősségünk, hogy gyülekezetünk és szolgálatunk működését biztosítsuk, 

hogy Isten igéjét magyarul hallgathassuk és a gyülekezet közösségében magyarul 

imádkozzunk. A mellékelt befizető számlán várjuk és előre is köszönjük a gyülekezet 

működésére megajánlott önkéntes támogatást, Isten dicsőségére szánt adományokat. Lehetőség 

van banki utalással is Szolgálatunk számlájára küldeni a fenntartásra szánt hozzájárulásokat: 

Bank Austria, IBAN: AT18 1100 0095 2356 0200;  BIC: BKAUATWW 

Ungarischer reformierter Seelsorgedienst in Österreich; „Spende/2014” 

Az év végéhez közeledvén szeretnénk megköszönni mindnyájatoknak a támogatást, a 

segítséget és munkavállalást, amit az év folyamán az ausztriai magyar református diaszpóra 

érdekében vállaltatok. Isten gazdag áldását kérve, áldott ünnepi készülődést kívánunk 

gyülekezetünk minden tagjának!  

* * * 

Füle Lajos: Ádventi Lélekkel 

Örök karácsony fénye vonz most, 

adventi lélekkel megyek, 

szívembe elsüllyedt harangok, 

felejtett igék zengenek 

VALAKIRŐL, KI újra eljön, 

ahogy régesrég megjelent… 

 

Adventi reménységünk, várakozásunk, készülésünk ideje hozza el az ünnep 

örömét, békességét gyülekezeteinkbe, templomainkba és családi otthonainkba! 

Karvansky Mónika, református lelkipásztor 


